

# 神韵莅临凤凰城 观众感受美和慈悲的力量

(明慧记者李若云亚利桑那州凤凰城报道) 神韵纽约艺术团自二零一一年十二月底开始二零一二年全球巡回演出后, 每到一个城市都备受赞誉, 场场爆满及一票难求的盛况接连不断。

二零一二年一月二十七日至二十九日, 神韵纽约艺术团在亚利桑那州凤凰城都会区坦佩 (Tempe) 州立大学甘米奇剧院 (ASU Gammage Theatre) 上演了三场演出, 场场爆满, 演出最后一场更是在演出一周前门票就已经售罄。这台展现中国正统传统文化的演出在凤凰城引起了轰动, 许多观众表示, 希望神韵能每年都到凤凰城演出。有的说, 神韵晚会展现正统中国传统文化的演出, 如同一股春风给在这个建筑在沙漠上的城市——凤凰城带来了生机。

**画家: 晚会让人感受到美和慈悲的力量**

艾米·弗罗思是一位画家, 二十九日下午, 她与朋友——《纽约时报》撰稿人格伦·斯维恩一同观看演出。她说整个晚会充满能量: “演出的服饰很美, 整台晚会展现的都是美。我喜欢节目背后的内涵, 每位演员都充满能量, 特别是最后



图: 贸易公司总裁沙利文夫妇表示, 神韵晚会让人了解中华传统文化历史的深层意义, 这是很重要的演出。

一个男高音歌唱家的演唱, 他的演唱真的不可思议。”

弗罗思的朋友格伦·斯维恩则说: “我喜欢这台晚会, 特别是《快乐的小和尚》, 那是我最喜欢的节目, 整台晚会色彩绚丽。”

弗罗思女士说: “整个晚会给人以美好的视觉享受, 不只是舞蹈演员的表演, 就连色彩都充满能量。从演出中的舞蹈, 从舞蹈演员的协调一致, 都让人感受到了美和慈悲的力量。”

**前史密森博物院院长管: 神韵展现真实历史**

前华盛顿特区史密森博物院全国项目主管荷尔玛

·海托华观看了二十八日晚的演出。她表示: “我为之倾倒, 演出太出色了, 神韵晚会将五千年中国的历史再现了!”

她说: “舞蹈演员流畅、协调一致的动作, 投入的神情, 你可以看到演员们的奉献。高科技动态天幕和传统舞蹈完美的融合在一起, 太迷人了, 整台晚会如流光溢彩, 真是绝无仅有! 我看得很开心。”

**贸易公司总裁: 神韵的故事很动人**

在美国拥有自己贸易公司的肖恩·沙利文先生二十九日下午偕太太前来观看演出。他表示: “神韵让人欣赏到文化艺术的完美结合, 并让人认知中华传统文化历史的深层意义, 所以她不但具有娱乐性, 更富教育意义。我认为这是很重要。”



图: 画家艾米·弗罗思 (左) 和朋友格伦·斯维恩

沙利文太太说: “这演出的制作很精美, 但我对于里面提到的法轮功更感兴趣。我觉得美国人对法轮大法没有太多的认知, 我认为在这场表演中法轮功是个很重要的讯息, 就和那些美丽的舞蹈一样重要。”

沙利文先生接过太太的话题说: “事实上我由于工作的原因, 一年到中国走访两次, 所以我对法轮大法有所了解。我第一次听到法轮功是在澳洲, 我几乎在世界各地都见到他们, 我非常支持法轮功学员所做的事情。”他表示, 从演出中, 他看到了中国的未来。

沙利文先生并表示: “来之前, 我原以为这只是个舞蹈表演, 但原来这不仅仅是这样, 节目讲述很多故事, 这些故事好动人, 我喜欢中国历史。”

**作家: 神韵超凡脱俗美不胜收**

二十七日晚的演出结束



图: 前华盛顿特区史密森博物院全国项目主管荷尔玛·海托华表示: “神韵太迷人了, 整台晚会流光溢彩, 真是绝无仅有!”

后, 不少观众久久徘徊在剧场大厅不愿离去, 他们你一言, 我一语, 谈论着对神韵的喜爱。作家雪莉·戴维斯 (Sherry Davis) 就是其中之一。她表示, 这是她第一次观赏神韵, 但她感觉与神韵有某种纽带似的联系。她不知要用什么词来形容神韵的美, 她说: “神韵真是超凡脱俗, 美不胜收!”

戴维斯女士表示, 神韵晚会的高科技天幕壮观辉煌, 她被那优美的风景所吸引。 “编排独具匠心, 我们从未见过这么美的演出。这么多演员同台演出, 他们的动作那么精美而有力度。”

她说: “音乐也很优美, 每一个舞蹈都讲述不同的故事, 让人目不暇接, 看得津津有味, 我们都非常陶醉。”

## 一望一摸定乾坤

文/宋晨光

曾经看到一篇文章, 哥伦比亚大学一项研究显示, 预估数十年之后, 美国2%的癌症可能是由现今电脑断层摄影 (CT scan) 的辐射所造成。当人们开发先进的科学仪器时, 并没有想到它们给人类带来的危害。

记得许多年前, 曾遇到一位民间高手老中医, 病人从进门到坐下, 只望几下, 方子就写好了, 而且用的药都极为便宜, 真是便宜草药治大病。那之后, 又遇到一位年轻的民间中医, 仅仅运用三个手指, 就能准确的知道病人内脏下垂了多少、身体内长没长东西、恶性的、良性的……病人去医院拍片子, 结果与那位民间中医说的一样。

看一看, 摸一摸就能知道病人的情况, 真是玄妙神奇。后来学习了中医才知道那是中医四诊中的望诊和切诊。再后来, 知道了许多现代科学仪器, 如X光机、超声波、核磁共振、电子显微镜等等。它们虽然也都能看到人体内的情况, 能看到人体内是否长东西了, 但却看不到人为什么不舒服。比如很多时候病人很难受, 虚弱不堪, 却查不出病来。而且那些仪器使用多了, 弊反而大于利。

而那两位民间中医, 一望一摸就能定乾坤, 并且对人体不会有一丝一毫的不良影响, 走哪儿都不受限制, 随时都能为病人看病。谁更

先进自是不言而喻了。还是我们中国老祖宗留下的东西玄妙呀! 是形而上的东西, 更高深的东西! 可是, 有一个问题也一直困惑着我。为什么中医玄妙高深而真正知道掌握的人很少呢? 古代名医扁鹊的神人师父在观察了近十年才传授扁鹊中医的故事耳熟能详, 可那其中的道理却一直弄不懂。

为了学习中医, 一段时间, 只要是中医、气功、易经的书都看, 总觉得读书破万卷, 融会贯通了就能触类旁通, 窥得真东西。不懈的努力虽有收获, 但也发现自己的脾气也在增长, 觉得自己有本事了, 如果别人对自己不敬, 心里就不舒服, 总想教训别人。有时也以懂得的那点中医作为自傲的资本, 真有点笑傲江湖的意味, 心中空虚苦闷时也会思考中医中为什么有修道的东西? 中医究竟是干什么用的?

后来修炼了法轮功, 明白了人来到世上的目的, 真正的归宿。也自然就明白了中医为什么有修道的内涵。看看《黄帝内经》, 那深奥的东西绝不是人脑能想出来的。中医是神传的, 若非有德之人怎能授受呢? 神绝不会让人留恋无常的世间, 再好, 转眼几十年就得入土, 一闭眼什么都没有了。所以中医的真正目的并非是祛病治病, 而是通过治病的方式使人知道一些养生之道, 为最后能返本归真打下修炼的基础。

## 偷钱起毒誓 应誓遭雷击

文/无畏

大家知道, 许多国家的元首或总统就职时, 要本着自己的信仰起誓, 忠于人民、恪尽职守。因为他们信神, 相信神在守护、看着神的子民。也只有相信神的存在, 誓言才有意义。

可是大家想过没有, 共产党提倡无神论, 为什么在人入党、入团、入队时还要强迫大家起毒誓: “为共产主义奋斗终身, 随时准备为党和人民牺牲一切, 永不叛党。”随时准备为党牺牲一切, 那不是把身家性命包括妻子儿女全给它了吗? 多毒的誓言!

其实共产党强迫人们起誓, 是因为它知道, 誓言是真实有用的。马克思在《共产党宣言》的第一句话就说“一个幽灵, 一个共产主义的幽灵在欧洲徘徊”, 共产党本身就是一个邪灵, 它知道, 誓言就像是一种契约, 人一旦无论与神、魔鬼、邪灵达成契约, 就得守约、践约。

我给大家讲一个真实的因偷钱起毒誓, 最后应誓践约遭雷击的故事。

这是我姥爷亲身经历过的一件事。

姥爷家住吉林省中部的一个小村子, 大约在上世纪

二三十年代。邻近的村子发生了这么一件事。村中有一对老两口, 卖给本村人一头骡子。傍晚, 村人来送买骡子的钱, 老太太接过钱后, 当着村人的面随便放在一个地方。村人没有立即走, 和两人唠起嗑来。这时, 老两口家里来了客人, 客人坐了一会走了, 老两口出屋送客人, 屋里只剩村人自己。老两口送客回来后, 又唠了一会嗑, 村人便走了。村人走后, 老头叫老太太把钱放好。俩人却怎么也找不到钱了, 经过回想没有放错, 觉得是村人把钱拿走了。老两口连夜到村人家去讨要, 村人矢口否认拿了钱。老两口没有证据, 又想是不是自己放错地方了。又回家去找, 翻遍家中也没找到。在当时一头骡子的钱, 对于老两口来说是相当大的一笔钱, 找不到钱, 老两口便打了起来。老头骂老太太钱没经管好, 老太太是又心痛钱又觉得委屈。打累了, 老头睡觉去了, 第二天早上发现老太太上吊死了。老头一看, 伤心欲绝, 真是钱也没了, 老伴也死了。他实在咽不下这口气, 又到村人家去闹。村人还是不承认, 家人也说, 你们走后我们也问他了, 真的没拿。老头万般无奈, 最后要他发毒誓。村人就发毒

誓, 说如果我偷了钱, 叫我天打雷劈。

三天后, 村人正在地里用新买的骡子耕田。附近一起干活的人回来说, 响晴的天, 飘来筐箩大的一块云彩, 叭-叭-叭-, 三声洋炮大的雷声过后, 就见村人和骡子倒在地上。大家一看人招雷劈了, 都跑去看热闹。只见村人和骡子都已经死了, 村人的绑腿被雷劈开, 露出一沓钱。原来他偷完钱后, 偷偷藏在绑腿里, 家里人也不知他偷了钱。此事轰动了十里八乡, 人们都去看稀奇, 姥爷也去看了。

姥爷讲完后, 总告诉我, 人干啥都得讲良心, 千万不能干丧良心的事。

共产党干了无数的坏事, 却要把所有的老百姓和它绑在一起。现在天要灭中共, 所有发誓要把一切献给邪党的党、团员就都处于极其危险之中。可大多数的党、团、队员都是无辜的甚至还是中共暴行的受害者, 所以神慈悲于人, 给所有人一个机会, 只要你声明退出中共党团队一切组织, 就取消你曾经许下的誓言, 不属于中共的一份子, 也就能在天灭中共时平安度过。

朋友, 真心希望你明真相, 取消与邪灵的契约, 做一个真正拥有未来的人。